

**Predlog za davanje saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Univerziteta  
Crne Gore broj: 02-1688/9 od 7. decembra 2023. godine**

Upravni odbor Univerziteta Crne Gore, na sjednici održanoj 7. decembra 2023. godine, donio je Odluku o organizovanju zajedničkog master interdisciplinarnog studijskog programa Zaštita i upravljanje morskom sredinom, koji će realizovati Pomorski fakultet u Kotoru u saradnji sa Univerzitetom "Aleksandër Moisiu" u Draču i Univerzitetom "Ismail Qemali" u Valoni, Republika Albanija. Nastava na zajedničkom master interdisciplinarnom studijskom programu realizovaće se na engleskom jeziku.

Zakonski osnov za donošenje Odluke sadržan je u članu 40 Zakona o visokom obrazovanju („Službeni list Crne Gore”, br. 44/14, 47/15, 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 47/19, 72/19, 74/20, 104/21 i 86/22) kojim je propisano da javna ustanova može, uz saglasnost Vlade, organizovati studije u saradnji sa domaćom ili stranom ustanovom visokog obrazovanja. Nadalje, u organizovanju studija ustanova ima pravo da sprovodi program duplih ili zajedničkih diploma. Dupla diploma se stiče završetkom studijskog programa na dvije ustanove visokog obrazovanja i potvrđuje se sa dvije diplome ustanova. Saglasno odredbama Zakona, zajedničku diplomu izdaju najmanje dvije ili više ustanova visokog obrazovanja, na osnovu studijskog programa za sticanje zajedničke diplome, koje imaju dozvolu za rad za odgovarajući studijski program.

U sklopu realizacije Programa Erasmus+ projekta CBHE “Development of Regional Joint Master Program in Maritime Environmental Protection and Management – MEP&M”, koji koordinira Pomorski fakultet Univerziteta Crne Gore.

Ciljevi osnivanja navedenog master studijskog programa su jačanje znanja, vještina i kompetencija studenata i zaposlenih u javnim i privatnim ustanovama u oblasti zaštite upravljanja morskom sredinom, na način da se adekvatnim upravljanjem, znanjem i vještinama kao i primjenom savremenih tehničko-tehnoloških rješenja pokušaju spriječiti ili riješe ekološki problemi nastali kao posljedica nekompetentnih ili neodgovornih aktivnosti u sektoru plave ekonomije.

Zajednički master interdisciplinarni studijski program Zaštita i upravljanje morskom sredinom, u skladu je sa Pravilima studiranja na master sttudijama, a usklađen je i sa ciljevima definisanim Strategijom razvoja Univerziteta Crne Gore 2019-2024. godine, kao i ciljevima definisanim Strategijom internacionalizacije Univerziteta Crne Gore 2021-2026.godine.